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1. dieTE ¥ iRt TR & fag feRd et o (UREt 20:28 ) ?
. 2 HRIeE 13:5 H 7 fagia i sar T g ?
W, TR Y UEe i Hl Qe STk § (1 g 4:16) ?
7. Uget foRdeh ¥R 1 Yoy BT STEvas © (1 AfRd 3:4, 5) ?

gadl siufa sediffia i Anudd @
1. g Frre ferment & (Ofat 20:28 )2
%. afc weffaan' g’ ¥, d teet s g ?
W, THYER % X H TRATE] i Q UGfer shiH-h © & (1 T 5:4) ?
2. 1 Ua¥d 5:2 H, Ugel WM H WIATET okl ST shal feam 7/=n § 1 98
HEA AL ?
F. Y o g[S i WAt A w1 o A § 2
T, YR & ' i WA i & U sTewEs % 91 s
(1 TeremeifeRa 5:14, 15) |
3. UGSl ATl okl fhaent ' g TEaTell | sl aiTted ( Sat=ai 13:17 ) ?
. 3% U W@ Sl AT F1MET 2 S HRO A, (S 13:17) |
W, T U o foTU e bl ST STreTvaieh =181 & 2 5901 56 9% 0l el &1
e fof forat 1§ 9 M B 2 3 gl Tl § 2 ST ST ohal € 2
7. WA W H SRER ST Wel ol eTest ae Sd o (e
10:3) ? 3R S =TS I foa T 3T=51 e ST off (871 10:4, 5) ?
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3nfea® M4 Bl 9aea HIQ acl
1. UeeU ol THYSR & 3(E Tl hil =T wfeq (URal 20:28 ) ?

. TS H SIeTeh] bl <A1 TS ST A6 T (1 TaXd 2:2) 2 3% U B!
T ST § (I 5:13) 2 Uield 3 Fied o 5 AeEifed
%1 shael g9 81 9 faeimn o (1 REeEi 3:2, 3) 2

W, FIM T oh ANl ol <A T ST =i e (Safadi 5:14) 2

2. TSl &l 99 T gU 3T 37 27 &1 Ya il AT AMET
(1 ForeaeTifeRat 5:14, 15)?
3. TeetA e gis o ' oig 9 Feie '’ e ogXd § (Rl 20:26, 27 ) ?

F. 3% S faow & ford gefer T =nfew 2 & (1 dforE 3:9) ?

T, <1 o o1 9R S Ueed o1 1 i1 91T (SRRl 4:119) ?
19 8 M A o FIU Hherargae SR SreRert § goli 1 781
T Fhd ?

. o A1 TER SR fa@m w1 s gt fFre | g it ?
IIER % YER % A & W el |9el a9 I g6 R
foreent STeTs # BT =6 ?

o, ZoeifeRe SR T TR ol S JER T 9l (2 Tfge 4:2) ?
el #1 @ =feT fF g=ne @ik foem ot - wd €
(IRE120:27) ?

RATR B MW B 08U BN
1. <o U e § (1 FueetifeRat 5:12; 1 dfgd 5:17 ) ?

. I ST H¥l Al = (AT 12:8) 2 9 3 TH SR d
&, @ > 3 e Ha o fo Ao 7 ?

W, 3% Y K HET AT (1 TR 5:17) ?

T, TS 13:7 <1 STEAA i | F 1 ST STT3TE A € |

1, TETET 13:7 3 ST S I T STEAEA e | SHE 1 941 Herd §
fop Toedl &1 ¥ SRR HTH =6y ?

T AR T Y, VoSt JUERTEl € 9 fRE YR STTE R Hahd © ?

g3l 0est L QI
1. W ST W § SR AT rTaralt o (1 T 1:1; 5:1)?
2. 9% 3TUA WIelt Uesdl ohil SHl 9T Hehl (1 Ua<d 5:1) 7
3. AT Rl ShTH hd & ZFT =ET ( 1 Ta¥d 5:2%, 3% ) 7 <hiq Ot
T STd T BT eney ?
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4. AT hT hTH HA ZHET TTET (1 UaTH 4:2, 3@ ) ?
TATeA! A o T foha a1 s Sl & (1 9aRd 5:2, 39) ?
. ' TEaETelt A T T S TR ST § 2 S el bl heil
% T HM I FRET ST =fen ?
W, TS G- 1 T HHT AET A1 hael 98 <@l Aey {6 M
T TR R W R AR ?
7. FRE S A1 U & 3 < STUeT Rl =fey (1 TR 4:12) 2
orE a0 o IFE BT Ao (HiqH 2:74, 8) ?
5. foayardt Uee st <A1 Ulawket fierT (1 9avd 5:4 ) ?
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